Indices n°sS

Logiquement, ces derniers indices devraient vous donner les soltuions non
trouvees :

)

2)

3)

4)

S)

Les 2 scrabbles commencent par un D et se terminent par -EUR

Le scrabble commence par un D (et avec l'indice n°4, vous savez

quelle lettre poser en A4 sur la case «lettre compte double »)

Le scrabble (en A4) commence par un des 2 U, que contient le mot.

Les spécialistes en latin seront aidés pour trouver ces 2 mots (en
-EUR) dont le sens se rejoint, finalement.

Placé en A7, le « 9 lettres » a trouver est bien un nonuple et
pourtant ... la place et le mot ne collent pas ensemble !



